



Universidade Federal Rural de Pernambuco
Pró-Reitoria de Pós-Graduação

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO (PRPG)

EDITAL PRPPG 013/2020

ERRATA

No intuito de orientar os proponentes, alteram-se os itens 2.1 e 3.1 do **EDITAL PRPPG 013/2020** (**Edital para Concessão do Prêmio Dárdano de Andrade Lima de Mérito a Teses e Dissertações**)

ONDE SE LÊ:

1. DO PERÍODO E LOCAL DAS INSCRIÇÕES:

1.1. As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente online através do endereço www.editais.prppg.ufrpe.br, conforme o cronograma abaixo.

Data	Fase
23/12/2020	Publicação do edital em www.prppg.ufrpe.br
28/12/2020	Abertura das inscrições em www.editais.prppg.ufrpe.br
12/01/2021	Final das inscrições em www.editais.prppg.ufrpe.br
A partir de 14/01/2021	Processo seletivo
12/02/2021	Divulgação dos resultados

E

3. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS PELO PROGRAMA:

As dissertações e teses devem:

3.1. Ter sido defendidas até outubro de 2020, em Programa de Pós-Graduação da UFRPE, mesmo em casos de cotutela ou outras formas de dupla diplomação.

LEIA-SE

2. DO PERÍODO E LOCAL DAS INSCRIÇÕES:

2.1. As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente online através do endereço www.editais.prppg.ufrpe.br, conforme o cronograma abaixo.



Universidade Federal Rural de Pernambuco
Pró-Reitoria de Pós-Graduação

Data	Fase
23/12/2020	Publicação do edital em www.prppg.ufrpe.br
28/12/2020	Abertura das inscrições em www.editais.prppg.ufrpe.br
19/01/2021	Final das inscrições em www.editais.prppg.ufrpe.br
A partir de 20/01/2021	Processo seletivo
22/02/2021	Divulgação dos resultados

E

3. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS PELO PROGRAMA:

As dissertações e teses devem:

- 3.1. Ter sido defendidas ao longo de 2019 até outubro de 2020, em Programa de Pós-Graduação da UFRPE, mesmo em casos de cotutela ou outras formas de dupla diplomação.

Recife, 08 de janeiro de 2021

Maria Madalena Pessoa Guerra
Pró-Reitora de Pós-Graduação
UFRPE